

旗袍为媒，美丽与艺术相约古剑山

2015年5月23日，一场名为“花样年华旗袍荟”的旗袍表演在重庆市綦江区古剑山艺术村华丽上演，100多位专业模特和旗袍爱好者身着华服，走上T台，展示了中华女性的独特魅力。当天晚上，还有浪漫的篝火晚会，八方宾客与秀丽的古剑山来了一场美丽之约。

下午4点不到，古剑山艺术村就已经聚集了不少闻讯而来的市民，多家媒体的记者、摄影师也已准备就绪。4点30分，大幕开启，“花样年华旗袍荟”华丽上演。首先是10余位专业模特的旗袍秀，赢得现场阵阵掌声。伴随着不同的背景音乐，模特们还换上多种款式、风格不尽相同的旗袍，分别搭配团扇、折扇、彩伞等道具，更是相得益彰。走秀期间还穿插了葫芦丝表演、旗袍扇子舞等精彩演出，为整场表演增添了更多韵味。最后，现场100多位旗袍爱好者也身着各色旗袍走上T台，与专业模特一道，向观众和摄影爱好者们展示中国传统服饰文化，彻底引爆了人们的热情。

为了让来宾充分感受到欢乐的氛围，主办方当晚还举办了一场别出心裁的篝火晚会。夜幕降临，在热闹



的音乐声中，象征着热情与希望的熊熊篝火被点燃起来。欢快的音乐节奏中，大家伴着夜色举起酒杯，翩翩起舞，尽情享受游戏、美食带来的乐趣。时间已近凌晨，篝火已经燃尽，大家却依旧沉浸在这欢乐的氛围中，久久不愿离去。

2015年重庆安居古城首届旅游节暨国际旅游小姐中国总决赛将于6月隆重举行

国际旅游小姐大赛是世界三大选美比赛之一，自1949年创办以来取得了非凡成就。2015年6月，“2015年重庆安居古城首届旅游节暨国际旅游小姐中国总决赛”将在安居古城隆重举行。



安居古城位于铜梁区安居镇，距重庆主城66公里，是一座拥有1400多年历史，集独特区位优势、悠久文化底蕴、丰富文物古迹、优美自然风光于一体的立体风水古城，被专家和游客誉为“望得见山、看得见水、记得住乡愁的中国第四大古城”。

为积极贯彻区委区政府打造重庆一流、全国知名文化旅游城市的战略政策，充分发挥国际旅游小姐品牌效应，不断加大安居古城景区宣传营销力度，安居古城将于2015年6月9日至6月21日举办2015国际旅游小姐中国总决赛。活动将以“相约安居”为主题，通过国际的、时尚的、美丽的旅游文化元素注入，让自然之美、历史之美、人文之美、旅姐之美有机结合，向世界展现一个美丽、和谐、崛起的中国第四大古城。

届时，从全国各地通过层层选拔而来的佼佼者将通过精彩绝伦的才艺表演为大家呈现一场别具风格的视觉盛宴。